

ZUŠÍK

OBČASNÍK ZUŠ VSETÍN, 4.ČÍSLO 11.ROČNÍK 2004/2005, VYDÁNO DNE 2.DUBNA 2005

Úspěchy žáků ZUŠ Vsetín



V letošním školním roce byly vyhlášeny Národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír, smyčcové nástroje, kytaru, akordeon a skladatelská soutěž.

Okresní kolo ve **hře na klavír** se uskutečnilo 25.2.2005 v Rožnově pod Radhoštěm a žáci získali :

III. kategorie	3.místo	Jordan Tomeš (učitel Tomáš Valůšek)
IV. kategorie	3.místo	Michal Opler (učitel Tomáš Valůšek)
		Čestné uznání Nela Helisová (učitelka Karin Bardoňová)

Okresní kolo ve **hře na akordeon** se uskutečnilo 2.3.2005 v Rožnově pod Radhoštěm a žáci získali :

5.roč., I. stupeň	2.místo	Hana Galdová (učitelka Věra Palová)
6.roč., I. stupeň	1.místo	Kristýna Srbová (učitel Petr Liška)
7.roč., I. stupeň	1.místo	Jakub Vilém (učitel Petr Liška)

Kristána Srbová a Jakub Vilém, který byl zároveň absolutním vítězem okresního kola, postupují do kola krajského.

Okresní kolo ve **hře na smyčcové nástroje** se uskutečnilo 8.3.2005 ve Vsetíně a žáci získali :

0. kategorie	2.místo	Johana Palová (učitelka Jana Kutnarová)
I. kategorie	1.místo	Barbora Filová (učitelka Jana Kutnarová)
VIII. kategorie	1.místo	Eva Mičulková (učitel Jaromír Bazel)

III. kategorie - koncertantní obsazení (koncertní duo)

1.místo	Eva Mičulková, Tereza Kučná (učitel Jaromír Bazel)
---------	--

Absolutním vítězem byla Eva Mičulková a Tereza Kučná s Evou Mičulkovou za koncertní duo a obě žákyně, společně s Barborou Filovou postupují do kola krajského.

Okresní kolo ve **hře na kytaru** se uskutečnilo 22.3.2005 v Rožnově pod Radhoštěm.

Ústřední kolo skladatelské soutěže se konalo v Praze za účasti významných porotců, ve složení Ilja Hurník, Milan Báčorek a Markéta Dvořáková.

Jako jediný účastník celého Zlínského kraje, žák naší školy, **Michal Opler** se v I. kategorii umístil ve stříbrném pásmu (2.místo). Michal je ze třídy ředitele Romana Konůpky.

Všem žákům blahopřejeme a přejeme jim hodně štěstí a mnoho úspěchů do dalších kol soutěží. Učitelům děkujeme za profesionální přípravu a za trpělivost při nácvičku soutěžního repertoáru.

O dalších soutěžích, akcích a úspěších našich žáků Vás budeme průběžně informovat.

Marta Šatná
zástupkyně ředitele

Okénko ředitele

Vážení přátelé, milí žáci,
od měsíce února začal na naší škole působit další orchestr a to orchestr dechový. Uplatnění v tomto orchestru najdou nejen žáci naší školy a žáci naší připravované pobočky, ale i další hudebníci, kteří mají zájem o dobrou dechovou hudbu.

Repertoár dechového orchestru tvoří klasické pochody, polky a valčíky, ale i náročnější koncertní a taneční skladby, a také transkripce z velkých symfonických orchestrů.

Poprvé se orchestr na veřejnosti představí ve dnech 30.4. a 6.5. u příležitosti výstavy historických vojenských vozidel. Dále plánuje orchestr své vystoupení v říjnu, v rámci 110. výročí založení naší školy a na dalších koncertech nejen ve Vsetíně, ale i v jiných obcích a regionech.

S Vámi, kdo máte zájem o dobrou dechovou hudbu v provedení mladé generace, se s Vámi těším, na setkání, na některém z připravovaných koncertů.

Roman K o n ů p k a
ředitel školy

AKCE NA DUBEN

- 2.4. - hudební program pro nevidomé občany - restaurace Bečva
- 4.4. - soutěž scénického tance - Dům kultury
- 4.-15.4. - Náborové koncerty pro ZŠ
- 7.4. - Klavírní koncert absolventek klavírního oddělení ZUŠ Moravská Třebová - Vendula Vrátilová, Kristýna Stěpasjuková, sál ZUŠ, 17.00 hodin
- 9.4. - soutěž scénického tance - Šumperk
- 11.4. - hudební vystoupení k vernisáži výstavy "Stavby Zlínského kraje"
- 12.4. - Krajská soutěž ve hře na smyčcové nástroje - Uherské Hradiště
- 14.4. - Houslový koncert Jana Macečka, sál ZUŠ, 17.00 hodin
- 19.4. - Krajská soutěž ve hře na kytaru - Uherský Brod
- 20.4. - vystoupení při oceňování nejlepších sportovců v Obřadní síni Městského Úřadu Vsetín, hrají žáci učitele Jaromíra Bazela
- 21.4. - **V. Žákovský koncert**, sál ZUŠ, 17.00 hodin
- 29.4. - Krajská přehlídka - hodnocení výtvarných oborů ZUŠ

Soutěž ve hře na kytaru a kytarová dua

Ve hře na sólovou kytaru v VI. kategorii soutěžili žáci Emanuel Buzek a Petr Daňa. Oba získali 1.místo s postupem do okresního kola. Jsou ze třídy učitele Milana Humplíka.

Ve hře kytarová dua ve III. kategorii soutěžili opět dva žáci, Petr Daňa a Emanuel Buzek a umístili se na 1.místě s postupem do okresního kola.

Oběma žákům gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdaru v okresním kole, které se uskuteční 22.března 2005 v Rožnově p. Radhoštěm.
Eva Macků

Výsledky kytarové soutěže

Těsně před vydáním nového Zušiku nám přišly výsledky Okresního kola soutěže ve hře na kytaru, která se konala v Rožnově pod Radhoštěm dne 22.3.2005.

Ve VI.kategorii se umístili Emanuel Buzek na 2.místě, Petr Daňa na 1.místě s postupem do krajského kola.

Ve III.kategorii komorní hry se umístilo kytarové duo - Emanuel Buzek a Petr Daňa na 1.místě a postupují do krajského kola.

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí do dalších soutěží!

Klavíristu Lukáše Vondráčka vystřídají nadějně mladé klavíristky

V letošním školním roce, po sérii hudebních večerů s klavíristou Lukášem Vondráčkem vsadilo vedení školy a klavírní oddělení na hudební večer s mladými, nadějnými klavíristkami.

Na naši základní uměleckou školu přijedou dne 7.4.2005 klavíristky **Kristýna Stěpasjuková** a **Vendula Vrátilová**, které se představí v koncertním programu, který bude zahájen v 17.00 hodin v koncertním sále naší školy. Obě klavíristky již od šesti let vede zkušená pedagožka Inna Tolmačová ze Sevastopolu na Ukrajině a v současné době působí na Základní umělecké škole v Moravské Třebové.

Kristýna i Vendula se pravidelně zúčastňují prestižní mezinárodní klavírní soutěže Amadeus, kde ve svých kategoriích obsazují ta nejvyšší ocenění a Kristýna je laureátem Mezinárodní klavírní soutěže Carla Czerneho 2003 v Praze, kde byla oceněna za nejlepší interpretaci etud Carla Czerneho a díla Bohuslava Martinů.

Zveme Vás všechny, na jistě hodnotný umělecký večer s mladými a nadějnými klavíristkami, které se na koncertní vystoupení na naší škole velmi těší.
Klavírní oddělení

Houslový koncert

Dne 14.dubna 2005 vystoupí, stejně jako v loňském roce, v sále naší školy třináctiletý houslista Jan Maceček, žák ZUŠ Karolinka.

Po jeho loňských úspěších jako bylo 2.místo v houslové soutěži Josefa Muziky v Nové Pace a 3.místo na Prague Junior Note, se opět připravuje na prestižní houslové soutěže - Josefa Muziky do Nové Paky a na mezinárodní soutěž Jaroslava Kociana do Ústí nad Orlicí. Svůj soutěžní repertoár předvede také u nás ve škole, proto by si žáci, nejen smyčcového oddělení, neměli nechat tento jistě přínosný koncert ujít.

Zazní díla skladatelů V.Nováka, J.S.Bacha, A. Chačaturjana a J.Kociana.

Na klavír doprovází učitelka Pavla Křenková.

Smyčcové oddělení

Pěvecké oddělení

Žáci pěveckého oddělení v měsíci březnu rozdávali svým zpěvem radost.

Ve dnech 2. a 3.března se pěvecký sbor Sluníčko spoluúčastnil na vystoupení pro vsetínské mateřské školy.

Dne 12. března se žákyně **Nicole Orságová** (1.roč.) a **Lenka Janišová** (3.roč.) úspěšně zhostili pěvecké soutěže "Slavíček" pořádané ZŠ Hovězí, kde obě získaly 1.místo a **Iva Navrátilová** (2.roč.) získala krásné 2.místo.

Zpěv také nechybí na koncertech školy - 17.3. zpívali Nicole Orságová a Jan Ludva na Žákovském koncertě a dne 21.3. několik žáků a pěvecký sbor Sluníčko účinkovali na Jarním koncertě.

V nejbližší době žáci pěveckého oddělení vystoupí na Náborových koncertech.
Eva Švehlová

Základní umělecká škola Vsetín

Adresa : Podsedky 285
755 01 Vsetín
Tel : 571 411 725
E-mail: zus@vs.inext.cz
www. zus-vsetin.org

Občasník je vydáván pro potřeby školy.
Náklad 700 výtisků.
šéfredaktorka : Bazelová Kateřina
tisk: Středisko služeb školám Zlínského kraje
- odloučené pracoviště Vsetín